

肥西一居民刚提新车竟维修过



星报讯(记者 王玮伟) 日前,消费者刘先生(化名)在肥西一4S店购买了一辆新能源汽车,总价值5.2万元。可刘先生提车回去后发现车门有维修痕迹,便找到检测机构做了检测,检测人员检修后告知刘先生,车辆驾驶室一侧的车门整个面做过油漆。刘先生怀疑自己购买的这辆车是二手车,要求4S店为其换一辆汽车,4S店表示拒绝。为此,刘先生向肥西县消保委进行投诉。

肥西县消保委接到投诉后立即展开调查,证实涉事车辆的一侧车门确实做过漆,因为在整车出场运输过程中发生小碰撞,所以重新做漆,并不是二手车。双方经过充分的沟通交流,最终达成和解,4S店免费赠送刘先生2次汽车保养作为赔偿。

根据规定,“在家用汽车产品三包有效期内,符合本规范

定更换、退货条件的,消费者凭三包凭证、购车发票等由销售者更换、退货。家用汽车产品自销售者开具购车发票之日起60日内或者行驶里程3000公里之内(以先到者为准),家用汽车产品出现转向系统失效、制动系统失效、车身开裂或燃油泄漏,消费者选择更换家用汽车产品或退货的,销售者应当负责免费更换或退货。”

显然本案中不属于以上可以退换车辆的情况。但根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第八条:消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。消费者有权根据商品或者服务的不同情况,要求经营者提供商品的价格、产地、生产者、用途、性能、规格、等级、主要成分、生产日期、有效期限、检验合格证明、使用方法说明书、售后服务,或者服务的内容、规格、费用等有关情况。

4s店在销售车辆给消费者之前未充分告知该车辆车门进行过维修,已构成了对消费者合法权益的侵害,故4S店给予适当赔偿是应当的。

举报方式:

1. 热线互动:拨打《市场星报》新闻热线0551-62620110。
2. 微信互动:扫描二维码,关注市场星报官方微信(scxb123),在留言区参与互动。
3. 掌上安徽互动:登录本报掌上安徽APP,在《星报3·15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动:登录市场星报新浪微博,在新闻转载的评论中参与互动。



轻装文艺走基层 11位一级演员与戏迷零距离接触

星报讯(记者 吴笑文) 走出小舞台,奔向大天地,将欢乐和文明送到千家万户。昨日下午,安徽省黄梅戏剧院文艺小分队走进合肥滨湖百大心悦城开展“轻装文艺走基层,文化惠民迎两会”文艺演出活动。精彩纷呈的节目,吸引不少市民驻足观看,获得阵阵喝彩。

本次活动旨在传承好黄梅戏戏曲这项优秀中华传统文化,丰富广大人民群众的精神文化生活。现场包括蒋建国、吴亚玲等五位梅花奖得主在内的11位国家一级演员和多位国家二级演员以及优秀青年演员共同献艺。观众们不仅欣赏到了黄梅戏《夫妻观灯》《对花》《爱歌》《谁料皇榜中状元》《三个媒人》《十五的月亮为谁圆》《夫妻双双把家还》等经典唱段,还有新编黄梅小戏《六尺巷》。

文化下基层,让百姓们提升了幸福感和获得感,艺术家们也接收到鲜活的地气、汲取到丰厚的养分。安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国表示:“在服务过程中向广大人民群众学习,也可以更好地激励我们创作。”记者获悉,今后,安徽演艺集团下属各个院团的文艺小分队进基层演出将是常态化工作之一,并在节目内容与形式上力求做到不断满足并适应新时代广大人民的精神文化需求。

合肥市人才租房补贴申请 1591人已获批

星报讯(戴大伟 记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,截至3月5日,合肥市人才租房补贴线上申请平台已受理申请3452件,申请获得批准并按规定程序在合肥市房产局及人社局网站公示的共计4批、1591人。在获得批准的申请人中,包含博士19人、硕士574人、本科837人、专科161人。据了解,首批符合条件的新落户人才租房补贴现已发放到位。

根据申请条件,2018年1月1日后新落户合肥工作暂无自有住房的博士、35岁以下的硕士、2015年1月1日后毕业且35岁以下的全日制本科和大专、高等职业院校毕业生,在三年内每人每年可分别获得2万元、1.5万元、1万元和0.6万元的租房补贴,用于解决其阶段性住房问题。

目前,合肥市人才租房补贴申请可通过安徽政务服务网(<https://www.ahzwfw.gov.cn/>)-注册-合肥厅-热点服务-人才引进服务通道,全程实行网上自助办理。

五千年文博园 第八届祈福节圆满落幕

星报讯(记者 董艳芬) 龙腾五千年,福佑文博园。3月8日,农历二月初二,也是传统的“春龙节”,五千年文博园第八届“二月二·龙抬头”祈福节如约而至,品美食、赏民俗、登高祈福,文博园景区内鼓乐声威,锣鼓震天,八方宾朋齐聚,汇成一片欢乐的海洋。

上午9:00,龙抬头祈福节正式拉开帷幕,百名学子身着汉服手握长卷齐声祈福,领导嘉宾代表衣冠正容虔诚祝祷,寄托了风调雨顺的美好祝福。随着太湖县委常委、县政府常务副县长陈时彪宣布祈福节开幕,会场上顿时锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。彩龙腾舞,场面壮观,将活动现场的欢乐气氛不断推向一个又一个高潮,令人心潮澎湃。



昨日,合肥市美虹社区为辖区600余户烈属、军属和退役军人等家庭发放、悬挂“光荣之家”牌。 □胡小颖 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



口吸乒乓球、蒙眼敲钟、抢板凳、踩气球……在合肥市金寨南路社区趣味十足的运动会上,气氛激烈又有趣。“三八节”即将来临,金寨南路社区邀请辖区40余位女性职工参加趣味运动会,进行四个游戏的比拼,其中还包括10名环卫工人。 □段援朝 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图

关爱城市美容师 共建健康安徽 省肿瘤医院昨为20位女环卫工送“健康大礼”

关注女性健康是全社会共同的责任,昨日是三八国际妇女节,中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)联合合肥市蜀山区城管局、市场星报社,举行“关爱城市美容师,共建健康安徽——暨安徽省肿瘤医院‘双丝带’大型公益活动”启动仪式,当天共为20位女环卫工人开展公益健康体检,接下来还将为全省80位女性送上免费健康体检“大礼”。

□崔媛媛 记者 马冰璐/文 张倩莹/摄影



据了解,此次活动共计免费为100位女性进行乳腺彩超、HPV检测、乳腺触诊、阴道微生态、妇检等检查。

据中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)头颈乳腺肿瘤外科副主任医师朱正志介绍,乳腺自查或筛查应每月1次,最佳时间应选择在月经后的7~10天,“女性在生活作息、饮食习惯等方面也要做到不熬夜、保持良好的情绪、

饮食清淡等。”他还建议广大女性朋友,每年至少进行一次体检,“如果是有家族史、长期吸烟等高危人群一年最好进行两次体检。”

“目前,宫颈癌和乳腺癌(以下简称‘两癌’)在安徽省呈高发趋势,严重威胁着广大女性朋友的身体健康。”中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)院长钱立庭表示,“两癌”防治直接

关系到女环卫工人健康和家庭幸福。此次活动,对于前来参加体检的20位女环卫工人而言,既是一次免费的检查,其实也是一次普及健康理念,让更多的女性朋友关爱自身健康,也体现我院对社会责任奉献。

蜀山区城管局妇联主席罗慧琼说,此次活动进一步促进了社会公众对女环卫工人健康的关注,提高了女环卫工对乳腺癌和宫颈癌的防治意识。

据了解,“双丝带”是粉红丝带和湛蓝丝带的合称,粉红丝带代表全球乳腺癌防治运动,湛蓝丝带代表全国妇联倡导的宫颈癌防治运动。中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)“双丝带”大型公益活动已连续举办6届,前5届共有700余名女性接受免费体检。

